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THREZERRIEFDIREED LA RICIFRIRE(ZNI) (F) (1/1)
T EZEOBBICLVEEYOM EHIZERT S| L REORBICEYERENO M EEIERT TEZEOBBICLURENON EHICERYT S| T REORBICLYREYOM ERIZERTS
LHRESNDN LHRESNDN LEEEND N LEEENDH
LA BH) B o LR BH) B o
IANPAE TER thusoEs ITEEDRROR | zhosorw IRANTBE RS thusoxs TEEORROR | zhosoRd
HIFARORER || 00n/m'% 22 55k HETRAIRORER | jookn/m %182 5 R
NOKRES +RZ |[hoxzx| tRZ |HokES +EZ |HOoKRES t+RZ HNORES| +tR%E [HOXES +7HZE |NIOKES +EZ | HOKSE +RZE
DI3LRA OB |O3BRA 0mx |03BBRA oz |(03BEX oz D3RR OB |O3BBRA 0oFE |03BREA oz [03LREKX oz
NHLD NHLD NHLD NHLD [DEX0) [DEX0) [DEX0) [DEX0)
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 - - 87.50 1.00 - - 9.56 1.79 ~
2 ~ 3 - - 87.50 1.00 - - 9.35 175 ~
3 ~ 4 - - 98.49 1.00 - - 9.35 1.75 ~
4 ~ 5 - - 98.49 1.00 - - 9.30 1.74 ~
5 ~ 6 10000 = 100 | 10000  1.00 - - 11.11 2.08 ~
6 ~ 7 10000 | 100 | 10000  1.00 16.05 3.00 16.05 3.00 ~
7 ~ 8 10000 | 100 | 10000  1.00 16.05 3.00 16.05 3.00 ~
8 ~ 9 12572 | 100 | 10000  1.00 - - 12.76 2.38 ~
9 ~ 10 12093 | 100 | 10000  1.00 - - 11.85 2.21 ~
10 ~ 11 10000 | 100 | 10000  1.00 - - 11.38 213 ~
11 ~ 12 - - 82.16 1.00 - - 8.85 1.65 ~
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